

и талантов

Для показа ленинирадского теапрального и муныкального можуюства в Москву выезжавот 2.433 ченовека. Управление Октябрьской желесной дороги приготовило опециальные, комфортабельно оборужованчые поезка для артистов и около 100 товаличих вегонов и плетформ иля перевозин мекорыний. Таковы миспетабы «пранспортиропринать напова принественной пушитуры в первую столенту Советского Согова. За этими винушнотельными пифрами истериальной орогистики вырастает подлижное богатотно статистики творческой.

Іме такжи четыреста тринцать три человека — это екторы и муньистты Лениитрада, составляю ему славу. — громсую и честную. Это трух палантов, свободой п сихой которого подмится по диравединессти наш неутовиный жевский город прослевленный вспокной и сопреминеруми.

Волетийся, очень немерения подави на немеро немеростна: эстроча в подави-чени — это прорческий отчет Белинграда перед лучини и салым прыскативым эрителем оправы, формирующим эстетическим окуски всего осветского народа. Постому хочется поизвать Москве самое ценнов, что создано тветром и мувыкой нашеre ropoda.

Почти все жывовимые в Москву спектакия — это новые постановки, осуществаенные в теченые последних 1—2 годов. Подавляющее бельшинство из нехтаки, еще не поставленные в Москве: сводная афила Ленинграда свежа и привлекатравна. В частнести, театр оперы и баката им. С. М. Кирова блеснот (мы, денинградии, в этом глубоко уверены!) новыми балетами: «Ромео и Ижульетта» С. С. Провобъева (постановщик Л. М. Лавровский), «Сердне тор» А. Баланчивадзе и «Лауренски» А. Крейна (постановщик В. М. Чабукивни), а также классикой «Лебединого овера».

Говоря о ленингранском балете, испытываенть особое затруднение: бонциься, что HONBATUT BEFOREX SHUTSTOR ILE XADARTO-DESCRIPTION CHECKSHOPPING INCRESSORES BYTHIS XOреографических чародеев. Даже прибегая E STREE SCHEETSTAME, SCO DESCRIPTO CEARCHEL BATC то о попоражением таланте баленного кол-лектива Биновского теапра. Галина Сергеерна Уланова — вероятно самая постичеокая сейчас, нархноченная балерина. Все венять дочерей мифологического Ютитера и Мисковиных, а не одна липть Териспхора, оправи ей жер своего чистейшего, облагораживажицего вскусства. Такие актрисы YEDROUSEUT TESTO.

Уланова — Лебодь, Уланова — Жизель, Уланова — Джульетта... Ей нет равных, но как с равными вступит она в танец, подав руку великоденному Вахтанту Чабукмани мучшему тынкору страны, или вездушному " матировий » хоромпрафического (писунка Сергоску. А потом эти оба вступат в темен в Насельей Дуденской, Ольгой банное их темтру, каким должен Ворожен Веческовой Валабивой а Гербек. Быть актер в их темтре, как холжны Банноей Лотиков. С. Корень, Зубковский, они все вместе служить искусству и тем

Михаил КОЗАКОВ

Филлер встретится в танце с талантливейшей Напой Аписичовой и ее подругеми, и Marroro в балетиом спектакле «Балда» опериого театра поведет за собой плему молодых артистических сил одвреннейшал Гашина Клюмлиона, — и тогда вы, моск-BIFFIN, PODRIO OTRACEITO CAMBY DESCRIBERS ленизградскому балету!

Кировский театр исполнит «Имковую двиу», — и заслуженный успех равледит народные артисты С. И. Преображенская и H. R. Почеловский — лучным графиям и лучший Гермен. Разви или надо было повезти эту поскановы в Мескву, как и ALE DODGE HE CHANGE BOOKS CHERTERIES, святька можночительно удачной, мастерго в роли Владимира Ильича («Лении»; в Академическом темпре им. Пушкина).

Вместе со Скоробогатовым богатство теапра им. Пушкина составляют и текне SCHLUPOTHO-RESPECTABLE SECTEDICADE RISCHA, KEK Юрьев, Корчагина-Алексанировская, Черкасов, Синсопов, Миттурина-Оськой гова, Горин-Горявнов, Вивьен, Тимие, Рашевская, и длинный ряд других достойнейших актеров разных поволений.

Напяцу с этим старейшим театров, в Москву прибукут при праматических театра Ленинграна, существованием своим педиком обласиные советской власти и со-ветскому эрителю. Это — Большой дремятический имени Горького, театр Комекия Новый ТЮЗ:

Горьковские «Дачники» и «Царь Потац» мологого праватурга-ленинградиа Алексанара Кописова (обе гостановки Б. А. Бабочкина) — папалучино спектакли TORTOR им. Горьного, Москорский аритель винем уже (в прошлом году) наших «Дачнуков». н ему запомнились Казико и Софронов. Панова и Никритина, Кибардина и Мичурин — отличные и хорошие советские акторы и актрисы. В. Полицейнако в року кулалекого «паря» Потелья дополняет список первых автеров своего театра, а моловая, блеснувния генопредъным дарова-вием А. Предвае-Соколова (мадъчника Сапика в «Потапе») вызовет и у московского эпителя игумное одобрение.

Евг. Шварц — второй из двоих ленинградоких драматургов, чым пьесы будут показаны в Москве: «Снежная королева» в Новом ТЮЗ (постановка В. Б. Зона) н «Тень» в театре Комедии (постановка Н. П. Акимова). Выт. Швирцу «повежи»; двое самых инициативных менинградских художественных руководителей ститают его своим дранатургом. Акимов Зон — жоди кипучей SHODIUM, OFFICE знают, какой краматург органически

Заметин о театральном Ленинграде

самым — вретеми. У театров Акимова к Зоша есть «спое лицо». Не в пример некоторым другим театральным собликам», оно свежо (дело, понятно, не только в мо-POROCTET), IPPERENEO, CHETO H. NO BCCMY HEдать, не нуждаются ни в гриме дожно понятых традиций, ни в пышном парико былых желуг, чтобы слыть эсло «солядным»; Это «лицо» не равнодушно, бесстрастно, и актерские черты отвечены прасотой искреннего таланта.

В Москву отбирали телтры, а не отдельные спектакли. В этом, копечно, соть свой смыся в свои удобства (об'ять необ'ятное, как известно, ислыят). Но это кожжно было в вовестной мере сопровождаться некоторыми эстепическаты упривыми. Так, можно предположить, что Академический Малый оперный театр справодиво сожалеет, что его выдающейся постояовки — «Помпадуры» композитора Цапиевко-москвичи в этот раз не увидат. Го-оразреплениный Новый театр, вуковолимый Б. М. Сушкевичен, мог бы глубоко обрадовать не только нас, лепинградцев, поотановкой «Мерви Стюдот» (поставлена Н. Н. Бромлей). Это спектакль отличной театральной культуры.

Так же, как Новый теалр, очень окреш за последние годы Ленинградский праматический театр (хуножественный руково-литель Л. С. Рунняк), постановкой «Паря Потапа» не без осиования оспающескитей напры Большого драматического театра им. Горького. Новый театр — теато «ненфольшего бизгоприятствования» советской грамотургии, молодой его коллектив охотно и успешно работает над современным DEDEDTVSDOM.

Театр Ленсовета (художественный руководитель С. 9. Радиов), им. Ленинского консожона (художественный руковолитель В. И. Коженч). Прамы и почноти (хуложественный руководитель Н. С. Рашевская)... Первые два из этих театров наиболее врелые, ммеюние право на биографию, третий — наиболее смелый, ищущий и, вероятно, он найдет свое хорошее будущее.

Я назвал же мало эктерских имен и я прошу «Інгературную газету» не сокращать этого перечня, ссылаясь, как водется, на неуколимость метранцажа. Я и так YOR B HEBOUTLHOM MONEY V DEMOTO DELLA CIBOих неупомянутых замлянов — актрис, художников, актеров, чей благородный труд заслуживает быть отмеченым и вашим. MOCKBETH, DIEUMBERON.

Еще более вашоват я, очевижно, перед своими товаринцами по профессии, ибо почти 'ничего не сказал я о писателяхвенинградцах, пишущих для театра и е нем, — о драматургах и критиках. Об этом, может быть, — в другой раз.

...Вчера, пятого ная, отбыл в первый рейс, в везмично гостеприминую Москву, актерский поезд из моего города. Доброго, оданного пути вам, ленинпрадцы!

Ленинград